



## **В Астрахани в рамках расследования уголовных дел по фактам гибели сотрудников ДПС и получения ранений сотрудниками Росгвардии задержано 9 человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области продолжается расследование уголовных дел, возбужденных по фактам гибели сотрудников ДПС и получения ранений сотрудниками Росгвардии по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317, ч. 2 ст. 222, п. «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (посыгательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов, незаконное хранение оружия и боеприпасов, хищение оружия).

Следствием установлено, что ночью 4 апреля 2017 года обвиняемые, находясь в автомобиле «Газель» у магазина «Магистраль» на улице Автозаправочной в Ленинском районе города Астрахани, спровоцировали дорожно-транспортное происшествие с автомобилем «Ниссан Марч», после чего под видом своей виновности предложили водителю иномарки вызвать наряд ДПС с целью оформления ДТП. После прибытия сотрудников ДПС обвиняемые, используя переделанный из газового пистолета в боевой, напали на сотрудников полиции и произвели несколько выстрелов, от которых потерпевшие скончались на месте, после чего завладели табельным оружием и скрылись.

В рамках расследования уголовного дела оперативно были установлены личности 4 преступников, напавших на сотрудников ДПС, и объявлены в розыск. В ночь на 6 апреля 2017 года в районе улиц Аксакова-Энергетическая при попытке остановить автомобиль «Рено-Логан» находившиеся в нем лица открыли огонь, причинив огнестрельные ранения троим сотрудникам Росгвардии. Ответным огнем уничтожен один из нападавших, опознанный как ранее объявленный в розыск. В результате преследования обвиняемые, бросив автомобиль, скрылись в промышленном районе за бетонной стеной предприятия в окрестностях улицы 1-я Железнодорожная, на предложение сдаться отреагировали выстрелами в сотрудников Росгвардии. В ходе боестолкновения трое обвиняемых ликвидированы.

В рамках расследования уголовных дел при взаимодействии следственного управления с УФСБ и УМВД России по Астраханской области было задержано 9 человек, в том числе жена одного из ликвидированных обвиняемых. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ст. 317 УК РФ (пособничество в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов). Судом в отношении указанных 9 лиц избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

В зависимости от роли каждого, обвиняемые, достоверно зная, о готовящихся преступлениях, по заранее достигнутой договоренности оказали содействие ликвидированным обвиняемым в виде приобретения и передачи огнестрельного оружия и боеприпасов, покупки холодного оружия, создания нападавшим алиби на время совершения преступлений, беспрепятственного и быстрого прибытия к месту совершения преступлений и подготовке к отходу после их совершения, предоставления жилья для регулярных собраний в целях обсуждения планируемых преступлений, обеспечения продуктами питания, деньгами и иными предметами, которые были необходимыми в повседневной жизни.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе проверяется причастность обвиняемых к другим преступлениям. Расследование уголовных дел продолжается.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156863>